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“SOS” από τη Θεσσαλονίκη για τα αγριογούρουνα
και τους λύκους – Ευρεία σύσκεψη

Μέτρα για την απομάκρυνση
αγριογούρουνων και λύκων από
κατοικημένες περιοχές αποφασίστηκαν κατά
τη διάρκεια ευρείας σύσκεψης, που
πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του

  –  
 και με τη συμμετοχή

εκπροσώπων των Δασικών Υπηρεσιών, της
Αστυνομίας της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και

περιβαλλοντικών οργανώσεων. Το πρόσφατο τροχαίο με την εμπλοκή
αγριογούρουνου που σημειώθηκε προ ημερών στον δρόμο Θέρμης-
Πανοράματος, υπογραμμίζει τους κινδύνους που ελλοχεύουν και οι οποίοι
δυστυχώς μέρα τη μέρα πολλαπλασιάζονται. Κατά την διάρκεια της σύσκεψης
υπήρξε συμφωνία για την ανάγκη λήψης μέτρων. Συμφωνία 5 σημείων για τα
αγριογούρουνα ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΕΠΙΣΗΣ Έπιασαν πάτο στις Βρυξέλλες: Φάτνη με
απρόσωπη την Αγία Οικογένεια λόγω woke συμπερίληψης! 1. ΤΟ
ΦΑΙΝΟΜΕΝΟ της παρουσίας αγριογούρουνων και λύκων μέσα στους
οικισμούς έχει πάρει επικίνδυνα χαρακτηριστικά και δεν είναι πια ανεκτή η
συμβίωσή τους με τους ανθρώπους. 2. ΕΙΝΑΙ ΑΝΑΓΚΑΙΑ η πραγματοποίηση
νέας μεγάλης καμπάνιας ενημέρωσης των πολιτών με σποτς για όσα πρέπει
να κάνουν και όσα πρέπει να αποφεύγουν, τα οποία να προβληθούν και από
τους κεντρικούς τηλεοπτικούς σταθμούς, 3. Ο ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ ΤΟΥΣ έχει
πολλαπλασιαστεί με προφανείς κινδύνους γι’ αυτό και προτείνουμε να
ενταθούν και να κλιμακωθούν τα μέτρα. 4. Η ΠΟΛΙΤΕΙΑ να ενισχύσει τις
δασικές υπηρεσίες με εξειδικευμένο προσωπικό και εξοπλισμό ώστε να
γίνουν πιο αποτελεσματικές. 5. ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΗ των παρισταμένων Δημάρχων
και Αντιδημάρχων να προχωρήσουμε άμεσα σε κλιμάκωση των μέτρων του
Πρωτοκόλλου που εφαρμόζεται σχετικά, μέχρι και την θήρευση των
αγριογούρουνων προκειμένου να μειωθεί ο πληθυσμός τους. Μέτρα για την
εμφάνιση λύκων Όσον αφορά στην παρουσία λύκων στον αστικό ιστό, η
Δασική Υπηρεσία, σε συνεργασία με την Περιβαλλοντική Οργάνωση
«Καλλιστώ», θα φροντίσουν για την άμεση εφαρμογή του πρωτόκολλου για
την διαχείριση περιστατικών προσέγγισης λύκων σε περιαστικές περιοχές.
Συγκεκριμένα, αφού συγκεντρωθεί όλη η διαθέσιμη πληροφορία, θα
ακολουθήσει διαχείριση των παραγόντων που συνέτειναν στην ανεπιθύμητη
προσέγγισή τους στους οικισμούς και θα ακολουθήσει οργανωμένη
επιχείρηση απώθησής τους, με κατάλληλα αποτρεπτικά μέσα. Μετά το πέρας
της συνάντησης, ο    έκανε την ακόλουθη
δήλωση: «Πήραμε την πρωτοβουλία ως Δήμοι που γειτονεύουμε με το
περιαστικό δάσος να καλέσουμε τους ειδικούς και να συζητήσουμε κάθε
πτυχή αυτού του δύσκολου προβλήματος. Όλοι οι Δήμοι περιαστικά της
Θεσσαλονίκης αισθανόμαστε ανυπεράσπιστοι. Αυτές οι καταστάσεις δεν
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μπορούν να γίνουν ανεκτές! Οι κίνδυνοι πρόκλησης τροχαίου ατυχήματος
αλλά και επίθεσης σε άνθρωπο ή οικόσιτο ζώο είναι προφανείς. Να ληφθούν
μέτρα τώρα πριν να είναι αργά και θρηνήσουμε θύματα». Πηγή ertnews.gr


